
Séria č.1 

1. Kvetinárka mala v predajni 28 ruží. Potrebovala vytvoriť 8 kytíc. Koľko kvetín bude tvoriť 

každú kyticu? Koľko ruži zostane? 

2. Čo je viac a o koľko?  (645 – 35) . 7  alebo  645 – 35 . 7 

3. V každej prepravke s ovocím je nachystaných buď 20kg jabĺk, 15kg hrušiek alebo 18kg sliviek. 

Koľko kg ovocia odviezla dodávka, ak v nej bolo 7 prepraviek jabĺk, 9 prepraviek hrušiek a 4 

prepravky sliviek?  

4. Od ktorého čísla musíme odpočítať 57, aby sme dostali dvadsaťnásobok čísla 503? 

 

Séria č.2 

1. Pastier má v košiari 48 ovečiek. Večer ich ide zahnať, do jedného chlievika sa zmestí 5 

ovečiek. Koľko chlievikov zaplnia? Koľko ovečiek bude v poslednom košiari? 

2. Čo je viac a o koľko?  364 + 56. 8  alebo  (364 + 56) . 8 

3. V cukrárni majú venčeky po 50 centov, linecké koláčiky po 35 centov a krémeš po 90 centov. 

Danka si dala zabaliť domov 5 venčekov, 7 lineckých koláčikov a 4 krémeše. Koľko zaplatí za 

všetky koláče?  

4. K číslu 875 sedemnásťkrát po sebe pripočítaj číslo 29. K akému číslu sa dostaneme? 

 

Séria č.3 

1. Jurko zbiera známky, už ich má 75. Chce si ich vložiť do albumu. Na jednu stranu mu vojde 8 

známok. Koľko strán zaplní? Koľko známok bude mať na poslednej strane? 

2. Čo je viac a o koľko?  (1569 – 49) . 9  alebo  1569 – 49 . 9 

3. V papiernictve majú zošity po 60 centov, pero po 95 centov a ceruzu po 40 centov. Peter 

kúpil 8 zošitov, 3 perá a 5 cerúz. Koľko zaplatil Peter za nákup?   

4. Od najmenšieho 5ciferného čísla sedemnásťkrát odpočítaj číslo 52. K akému číslu sa 

dostaneš?   


